

2000年 1000年 1

报料求助热线 **85571188** 广告招商热线 **85572288**

0731-

投诉热线 **85573388** 接线时间:8:30-17:30

微博报料:@潇湘晨报

◀扫描二维码下载晨视频 App

两架美军机相继在南海坠毁

据央视 据美国海军太平洋舰队消息,当地时间10月26日14时45分左右,美国海军一架隶属于第73直升机海上打击中队的MH-60R"海鹰"直升机,在从"尼米兹"号航空母舰起飞执行任务时坠入南海海域。机上全部3名机组人员被救起。

时隔半小时,当地时间15时15分,一架隶属于第22战斗机攻击中队的F/A-18F"超级大黄蜂"战斗机同样在从"尼米兹"号起飞执行任务时坠入南海海域。2名机组人员弹射逃生,也被救起。

美军称,这两起坠机事件的原因目前正在调查中。

外交部回应美军机在南海坠毁

据央视 10月27日,外交部发言人郭嘉昆主持例行记者会。有记者问:美军军用直升机和一架战斗机相继在南海坠毁,这两起事件在不到30分钟的时间内相继发生。外交部对这一事件有何评论?

郭嘉昆表示,中方注意到有关报道,如果美方提出,中方愿意从人道主义的角度出发,向美方提供必要的协助。我们想强调的是美方有关军机是在南海开展军事演练时坠毁的,美方频繁派遣军舰、军机到南海炫耀武力是引发海上安全问题、破坏地区和平稳定的根源。



百寿宴

10月26日,江苏省泰州市姜堰区白米 镇马沟村第三届重阳节"百寿宴"现场,两 位老人在席间交流。重阳节临近,各地举 行丰富多彩的活动,展示老年人风采,倡导 尊老、敬老、爱老的传统美德。 图/新华社

本版编辑:向 玲 本版版式:陈 鸣 本版制图:方林敏 本版校读:吴和健

坚持文物属于人民服务人民

习近平参观"百年守护——从紫禁城到故宫博物院"展览

蔡奇参观展览

A02



人 晨视频



热门视频

快递小哥 完成百次无偿献血

"原本目标是40岁前完成100次,没想到提前实现了!"近日,株洲市中心血站,快递小哥崔坤华完成了他的第100次无偿献血。

17年里,这位"热血快递员"的爱心足迹随工作辗转南京、长沙、武昌等地,累计献血量达43400毫升,相当于9个成年人的全身血量。仅在株洲,他就完成65次捐献。"我一个普通人,大事可能做不了,但这种能帮到别人的小事,一定要坚持下去。"

热门视频

遇野生蹦床 看评论才知是蛇窝

10月26日,江西上饶的李女士与朋友进山徒步时,误将一处区域当作"野生蹦床"蹦跳,随后遇到两条蛇便迅速离开。据李女士自述,当时山中无信号,两人进山边徒步边拍摄近三小时,遇蛇后极速撤离花费了一个半小时,"要是被咬,山里难走、车进不去,根本没办法求助"。返程后她发布视频,看到网友评论才知晓此前踩踏的是蛇窝,直言"有些后怕",同时提醒大众勿效仿这一危险行为。



捕获巨鱼 两人同抬方能过秤

10月26日,海口市渔民成功捕获一条重约80公斤的巨型石斑鱼,由两名成年人合力抬着去过秤。27日,目击者表示,能捕获此类巨型石斑鱼十分罕见,渔民每年仅能捕获

目击者之一刘女士经常在海边 直播渔船上岸的场景。她说,当时 船上的几位渔民抬下一条巨大的 鱼。"这是我第一次看到这么大的 鱼,船上的渔民抬不动,还去了几个 人帮忙,才把鱼抬上岸。"



湘当有惠 近80万人中签首轮消费券

中央机关 遴选选调今起可报名参加

网购商品 可在小程序上扫码辨真伪 A03

通过审查 卫生巾新国标正等待批准

跨越千里 少年失踪9年后成功寻亲

希望中美双方相向而行

王毅同美国国务卿鲁比奥通电话

据新华社电 10月27日,中共中央政治局委员、外交部长王

王毅表示,中美关系牵动世界的走向,一个健康、稳定、可持续的双边关系符合两国长远利益,也是国际社会共同期待。 习近平主席和特朗普总统都是世界级领袖,长期交往、彼此尊重,这已成为中美关系最宝贵的战略资产。前段时间,中美经贸关系再次出现波折。通过吉隆坡经贸会谈,双方澄清了立场,增进了理解,就对等解决当前紧迫的经贸问题达成框架共识。这再次证明,只要双方不折不扣落实两国元首达成的重要共识,秉承平等、尊重、互惠精神,坚持通过对话化解矛盾,摒弃动辄施压的做法,就有可能推动两国关系稳下来、向前走。希望双方相向而行,为中美高层互动做好准备,为两国关系发展创造条件。

鲁比奥表示,美中关系是世界上最重要的双边关系,期待通过高层互动,向世界发出积极信号。

及同宏互构,同色介文田小似居了。

外交部回应中美经贸磋商

据央视 10月27日,外交部发言人郭嘉昆主持例行记者会。有记者就中美经贸磋商提问。

对此,郭嘉昆表示,关于中美经贸磋商中方已经发布了消息,此次经贸磋商双方以两国元首重要共识为引领,围绕共同关心的重要经贸问题,进行了坦诚、深入、富有建设性的交流磋商,就解决各自关切的安排达成基本共识。双方同意进一步确定具体细节,并履行各自国内批准程序,具体的问题建议向中方的主

晨报微博 ()排行榜



潇湘晨报Ⅴ號

管部门进行询问。

荒野求生选手第一次生火钻了五个小时

10月26日,张家界"七星山-骆驼杯"荒野求生进行至第18 天。"冷美人"杨朝芹是比赛中唯一一位坚持到现在的女选手。 如今的她头戴黑色针织帽,面庞瘦削,颧骨凸出,她是赛场上第 一位取火成功的选手,第一次生火钻了五个小时,生起火后手和 声音都在颤抖,眼泪都快冒出来了。

收藏		□	மீ



残疾大叔手工衣架被博主安利后爆单

近日,山东一名双腿瘫痪的大叔售卖手工不锈钢衣架,有博主购买后发现质量很好在网上安利,随后竟收到大叔的感谢信和特制钥匙扣,引发广泛关注。10月27日,大叔告诉潇湘晨报记者:"我能拿出手的只有这点手艺,这是我们全家人的一点心意。"

☆ 收藏	□	